
Проект на Решение на Министерския съвет за одобряване на
проект на Споразумение между правителството на Република

България и правителството на Черна гора за научно и
технологично сътрудничество

Информация

Откриване / Приключване: 07.08.2025 г. - 21.08.2025 г. Неактивна

Номер на консултация: #11397-K

Област на политика:  Наука и технологии 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

С проекта на Решение на Министерския съвет се предлага за одобряване  проект
на Споразумение между правителствата на България и Черна гора за научно и
технологично сътрудничество.

Документът дава нова перспектива за развитие на двустранното сътрудничество в
науката, технологиите и иновациите с акцент върху двустранни проекти,
финансирани от двете страни, мобилността на учени и обмена на данни и
информация за съвместни научни изследвания.

Предвидено е съвместните дейности да се извършват под формата на
координирани програми и съвместни изследователски проекти; съвместни научни
семинари, конференции и симпозиуми; размяна на научна и технологична
информация и документация при обмена на учени, специалисти и изследователи,
обмен или взаимно ползване на съоръжения или материали и други форми на
научно и технологично сътрудничество.

Разходите, произтичащи от изпълнението на Споразумението, са за сметка на
средствата, предвидени за Националната стратегия за развитие на научните
изследвания за съответната година.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg



Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/

Документи

Пакет основни документи:
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България и правителството на Черна гора за научно и технологично
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Окончателен акт на Министерския съвет
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